
Ata	  da	   reunião	  da	  Comissão	  Eleitoral	  do	  Comitê	  da	  Bacia	  Hidrográfica	  dos	  Afluentes	  do	  Alto	  
São	  Francisco	  –	  CBH	  SF1,	  realizada	  aos	  vinte	  e	  oito	  dias	  do	  mês	  de	  outubro	  de	  dois	  mil	  e	  dez,	  às	  
quatorze	  horas,	  na	   sede	  do	  Comitê,	   sito	  à	  Av.	   José	  Bernardes	  Maciel,	   356,	  Centro,	   Lagoa	  da	  
Prata,	   MG,	   com	   a	   presença	   dos	   membros	   da	   Comissão	   Eleitoral,	   Srs.	   Astácio	   Correia	   Neto,	  
Sidney	   Antônio	   Guimarães	   e	   Silva,	   Breno	   Machado	   Gomes	   de	   Oliveira	   e	   Sra.	   Lucivane	  
Lamounier	   Faria.	   A	   comissão	   analisou	   a	   documentação	   apresentada	   e	   fez	   as	   seguintes	  
observações,	  PODER	  PÚBLICO	  ESTADUAL:	  Empresa	  de	  Assistência	  Técnica	  e	  Extensão	  Rural	  do	  
Estado	  de	  Minas	  Gerais	  –	  EMATER	  MG,	  Polícia	  Militar	  Ambiental	  e	  a	  Secretaria	  de	  Estado	  de	  
Educação	  –	  SER/Divinóplis,	  apresentaram	  toda	  a	  documentação	  exigida	  no	  Edital	  SF1	  014/10.	  
O	   Instituto	   Estadual	   de	   Floresta	   –	   IEF	   não	   apresentou	   o	   comprovante	   da	   regularidade	   da	  
representação	  legal	  do	  interessado.	  Em	  relação	  aos	  cadastros	  do	  PODER	  PÚBLICO	  MUNICIPAL	  
estão	   com	  a	   documentação	   completa	   os	  municípios	   de	  Capitólio,	   Japaraiba,	   Lagoa	  da	   Prata,	  
Luz,	   Medeiros,	   Moema,	   Pains,	   Santo	   Antônio	   do	   Monte,	   São	   Roque	   de	   Minas	   e	   Serra	   da	  
Saudade.	  O	  município	  de	  Córrego	  Danta	  e	  Quartel	  Geral	  não	  apresentaram	  as	  atas	  de	  posse	  e	  
os	  documentos	  dos	  representantes	  legais	  (prefeitos),	  Dores	  do	  Indaiá	  não	  apresentou	  o	  CNPJ.	  
Do	  segmento	  dos	  USUÁRIOS	  estão	  corretas	  toda	  a	  documentação	  apresentada	  pelas	  empresas	  
descritas	   a	   seguir:	   Embaré	   Industria	   Alimentícias	   S/A,	   LDC	   Bioenergia	   S/A,	   Companhia	  
Siderúrgica	  Nacional	  S/A	  -‐	  CSN,	  Serviço	  Autônomo	  de	  Água	  e	  Esgoto	  de	  Pains	  -‐	  SAAE,	  Serviço	  
Autônomo	  de	  Água	  e	  Esgoto	  de	  Lagoa	  da	  Prata	  -‐	  SAAE,	  White	  Martins	  Gases	  Indústrias	  LTDA	  –	  
Unidade	   Iguatama,	  Total	  Agroindustria	  Canavieira	   S/A,	  Companhia	  de	  Saneamento	  de	  Minas	  
Gerais	  –	  COPASA.	  O	  Sindicato	  Rural	  de	  Luz	  não	  apresentou	  o	  item	  7	  (sete)	  e	  a	  empresa	  Lafarge	  
Brasil	  S/A	  não	  apresentou	  o	  item	  1	  (um)	  do	  referido	  edital.	  A	  empresa	  Mineração	  Belocal	  LTDA	  
enviou	  aprenas	  a	  ficha	  cadastral	  não	  anexando	  nenhuma	  da	  documentação	  solicitada	  no	  Edital	  
SF1	  014/10.	  Segundo	  informações	  recebidas	  no	  CBH	  SF1	  do	  Núcleo	  de	  Apoio	  aos	  Comitês	  do	  
Instituto	  Mineiro	  de	  Gestão	  das	  Águas	  –	  IGAM,	  a	  Federação	  das	  Indústrias	  dos	  Estado	  de	  Minas	  
Gerais	   –	   Seção	   Divinópolis	   –	   FIEMG,	   entregou	   a	   sua	   documentação	   diretamente	   ao	  
Núcleo/IGAM.	  Em	  relação	  aos	  cadastros	  apresentados	  pela	  SOCIEDADE	  CIVIL	  e	   INSTITUIÇÕES	  
DE	  ENSINO	  SUPERIOR	  os	  listados	  a	  seguir	  apresentaram	  a	  documentação	  completa:	  Associação	  
Ambientalista	  do	  Alto	  São	  Francisco	  -‐	  ASF,	  Fundação	  Educacional	  Assistencial	  e	  de	  Proteção	  ao	  
Meio	  Ambiente	  –	  FEAMA,	  Pontifícia	  Universidade	  Católica	  de	  Minas	  Gerais	  –	  Campus	  Arcos	  –	  
PUC	  MINAS	  –	  ARCOS,	  Fundação	  Educacional	  Vale	  do	  São	  Francisco	  –	  FEVASF,	  Associação	  dos	  
Papeleiros	   e	   Amigos	   do	  Meio	   Ambiente	   –	   APAMA.	   No	   cadastro	   da	   Associação	   Brasileira	   de	  
Engenharia	  Sanitária	  e	  Ambiental	  –	  ABES	  faltou	  a	  apresentação	  do	  item	  3	  (três)	  do	  Edital	  SF1	  
014/10	  e	  o	  Fórum	  Nacional	  da	  Sociedade	  Civil	  na	  Gestão	  de	  Bacias	  Hidrográficas	  –	  FONASC	  não	  
apresentou	  a	  documentação	  necessária	  referente	  aos	  itens	  1,	  2,	  3,	  6	  e	  9	  (um,	  dois,	  três,	  seis	  e	  
nove)	   do	   referido	   edital.	   Desta	   forma	   submetemos	   ao	   Departamento	   Jurídico	   do	   IGAM	   a	  
documentação	  apresentada	  pelos	  segmentos	  assim	  como	  esta	  ata.	  Nada	  mais	  a	  relatar	  lavrei	  a	  
presente	  ata	  e	  assinei	   juntamente	   com	  os	  demais	  membros	  da	  Comissão	  Eleitoral.	   Lagoa	  da	  
Prata,	  28	  de	  outubro	  de	  2010.	  


